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Boyutlar aym olan farkh agguwhktaki K, L ve M
kupleriyle asagidaki sekiller olusturuluyor.

Bu sekillerin kum zemindeki batma miktarlar
esit olduguna gére; K, L ve M kiiplerinin agur-
liklar: arasindaki iliski nasildir?

A M>K =L BE) L>M>K

C) K=L=M D) K>L>M

Katyon Anyon Bilesik Formula
1. Lit+ S0O,2~ ||Li;SO,
. Ca2+ PO, 3 || Cax(PO,);
Hi. Fe2+ NO,~ | Fe(NOg),

Tabloda verilen katyon ve anyonlar ara-
sinda olusacak bilesiklerden hanglleri-
nin formald dogru yazilmistuir?

A) Yalmz | B)lvell
C)lvell D)L Il vell
e Tabloda bazi1 element-
Element =2A A lerin atom numaralan
wverilmistir.
F =]
Na 11 | Buna gbre, F,, NacCil
— == T wve H,S'nin bag tarleri-
£ nin simiflandirniimass
H 1 | asagidakilerden han-
s 16 gisinde dogru veril-
= mistir?
. NacCl H.S
A) Kovalent ivonik Iyonik
B) Kovalent ivonik Kovalent
C) iyonik Kovalent ivonik
D) iyonik iyonik Kowvalent

Sekildeki masa kenarna sabitlenen cetvel F
kuvvetiyle asad dogru gekilerek serbest birakih-
vor. Meydana gelen titresim gbdzleniyor.

I. Denemede gdzlenen titresim genligi 1. dene-
mede gdzlenen titresim genliginin yans: oldugu-
na gbdre; asagidakilerden hangisi dogrudur?

1. Denemede sekli

1. Denemede sekli elde edilivor.

A) Cetvele uygulanan kuvvet sabit kalmak
sartiyla, cetvelin boyu degistirilmistir.

B) Cetvelin boyu ve cinsi sabit tutularak, cetvele
uygulanan kuvvet arttintimastir.

C) Hem cetvelin boyu, hem de cetvele uygu-
lanan kuvvet arttiniimistir

D) Hem cetvelin boyu, hem de cetvele uygu-
lanan kuvvet azaltilmistir.

X swvisit

Esit hacim balffiygli bir K cismi dinamometrele-
re asilarak X, Y, Z sivilanna sekildeki gibi farkl
savida bolmeleri daldirilivor.
Dinamometrelerin gosterdikleri degerler
esit olduguna gdre, sivilarin dy, d,, d, yo-
gunluklar arasindaki iliski nedir?

A) dy > dy > dy B) d, > d,, > dy

S dy = dy —d> D) dy = dy = d,

bl el NaDHffHCI
L P
o~
KCI+H_O| |

H, SO, + 2KOH ——» K_ SO, «+ 2H,O

Ty s oiceslided

Ogretmen fen wve teknoloji dersinde simita
sekildeki poster ile geliyvor.

asit Ea=

Bu posteri kullanarak grettmen
asagrda kilerden hangisini Ggretmeyi
amaclamakitadir?

a0 Aasit we baz gozeltileri kullarmirken dikkatli
aolunmas) gerektigini

B} Asit we baz bulasmalarnnda su ile yvikama
wve seyreltmenin et bir tedbir oldugu

C) vayagmn olan asit wve bazlar arasindaki
notrlesme tepkimelerini

) Sanavyide havayla birakilan gazlarn su
bBubhar ile tepkimeye girerek asit yagrmuru
olusturdugunu

3. Sicakhklari ayni olan K, L ve M sivilar 6zdes

isiticilaria isitildiginda sicakhklarinin za-
mana bagh degisim grafikleri asagidaki
gibi oluyor.

Sicakhk (°C)
b
i L
a ] M
0 Zaman

t 2t

Buna gore asagidakilerden hangisi soéyle-
nemez?

A) Kve L'nin cinsleri aynidir.

B) L ve M’'nin cinsleri farklidir.

<) Kve L'nin kutleleri aynidir.
7- D) L ve M'nin kutleleri farkhidir.

1 Sicakiik (°C)
50
40[--
30}---
20}
10 St

- o
400 mL X ¥ Z

Sekil - 1 S Sekil - I

—
Ozdes kaplara Sekil - | deki gibi 10 °C sicaklik-
larda X, Y, Z sivilart konulmustur. Kaplar 6zdes
kaynaklarla esit sure 1sitildiginda, sicakhik de-
gisimlerinin sutun grafikleri Sekil - 1l deki gibi
oluyor.

Buna goére, X, Y, Z swvilaniyla ilgili asagidaki
yargilardan hangisi dogrudur?

s@Panalitik
A) Ucua de ayni tar sividir.
B) Ucu de farkh sividir.
C) Xile Y aym tar sividir.
D) Y ve Z ayni tar sividir.



Madde ilk Sicaklik (°C) Son Sicaklik (°C)

10 30

20 60

Yukaridaki tabloda, 6zdes isiticilarla esit
siire 1sitilan esit kiitleli K ve L maddelerinin
ilk ve son sicakliklari verilmistir. K maddesi-
nin 6z 1sis1 0,92 J/g°C olduguna goére, L mad-
desinin 6z isis1 kag J/g °C’tur?

A) 0,23 B) 046
C) 0,92 D) 1,84

10-

Sekildeki cizelgede
erime sicakhginda
bulunan civa, kur- Civa 11,28
sun ve buzun eri-
me/donma Isilari
verilmistir. Civanin Buz 334.4
150 gramini, kursu-
nun 100 gramini, buzun da 10 gramini sivi ha-
le getirmek icin verilmesi gereken 1s1 enerjileri
sirasiyla Q_, Q,, Q, dir.

Erime | Donma
Madde 15181 (J/g)

Kursun 22,57

Buna gore, bu isilar arasindaki iliski nedir?
B) Q,>Q,>Q,
D) Q. >Q.>Q,

A) Q. >Q,> Q-
C) Q, > Q. > Q,

11-

Sicakliklan farkh iki madde arasinda aktanlan
enerjiye i1s1 adi verilir. guna gore:

40°c AA

100 "C 50°C

80°C |20°C

yukanda verilen |, Il ve lll nolu dizenekierde isi-
nin akis yonu asagidakilerden hangisinde
dodaru verilmistir?

VL [T T
A) - l ()
B) « T l
c - T l
D) « l T

12-
!, Erime sicakhginda bulunan 50 g buza 10020 j isi|
veriliyor.

Buna goére, son durumda su ve buz kiitleleri kag
golur? (L, =334)/)

Su kutlesi (g) Buz kitlesi (9)
A) 20 30 l
B) 25 25
C) 30 20 |
D) 50 0

13

— S :
100°C 100°C 1%?, g
200 g 3009

Sekilde goruldiga gibi sicakhklar ayni, mik-
tarlan farkh sularin bulundugu (¢ ayrn kaba
oda sicakhigindaki 6zdes K, L, M yumurtalan
konuyor. Is1 alis verisi bittiginde yumurtalarin
sicakliklan arasinda nasil bir iliski goézlenir?

AJK=L=M
C)K<L<M

B)K>L=M
D)K>L>M

14-
MNoOtr (yiksiiz) bir atom, elektron vermigse
verdidgi elektron savisi kadar pozitif (+), elektron
almigsa aldig elektron sayisi kadar negatif (-)
ik kazanir.

I- X% ivonu X atomuna

- ¥ atomu ¥< iyonuna
- ™ iyonu Z™* iyonuna déniigiiyor.
Buna gire, elektron sayillanndaki degisim
hangisindeki gibi olur?

A) Artar Azalir Azalir
B) Azalir Artar Artar
C) Artar Artar Azalr

0Oy Azahr  Artar Azalir
15-
Sekildeki ayni cins teller titreserek olusan ses dalgalar
cizilmistir.

K

L -

Tellerle ses dalgalarinin eslestirilmesi icin asaéldakilerdenl
hangi dogrudur?

K L M M)

A) 4 1 2 3
B) 1 2 3 4
) 2 1 3 4
3 1 2 4

D)
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l. kap I. kap

I ve Il nolu kaplara A ve B gazlan gekildeki gibi
gonderilerek sudaki gozeltileri olugturuluyor.

I. kaptaki gdzeltive kirmizi turnusol kadgid
batinlcdiginda rengi maviye doniigiiyor. Bu turnusol
kagid Il kaptaki gozeltiye batinldiginda ise rengi
kirmiziya doniigiiyor.

Bu gdzlemlere gore, agadidaki sonuglardan
hangisine ulagihr?

A) Her iki kaptaki gozelti asittir.

B) |. kaptaki gdzelti asit, Il. kaptaki gozelti bazdir,
C) Her iki kaptaki gdzelti bazdir,

D) I. kaptaki gozelti baz, Il. kaptaki gozelti asittir.
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Bir masanin kenanna sekil- - —
deki gibi sikistinlan tahta cet- Lm: x—=2 |
velin masanin disinda kalan :
x uzunlugundaki kismi titres-
tirlerek ses elde ediliyor. x
uzunlugunun X, X,, X, gibi
uc farkh dederi icin duyulan X, | ince
sesler tabloya not ediliyor.

Buna gobre, x,, X,, X, uzuniuklan cm cinsinden aga-
gida verilenlerden hangisi olamaz?

X, X, Xy
A) 20 10 15
B) 15 5 10
C) 10 5 7
D) 5 10 20

18-
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Yukarida verilen dort element arasinda olu-
sabilecek iyonik bilesikler asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) MgO, Li,O, LF, MgF,

B) Mg,O, LIO, LiF, Mgk,

C) MgO, Li,O, LiF,, Mgk

D) Mg,O, LiO, LiF,, MgF

19-

I. Bilesiklerinde (2+) degerlik alir.

Il. Bir elektron alirsa eléktron dazeni soyga-
za benzer.

. Elektron_vbrmeye wvatkindr: y
IV. Son katmaninda 8 elektron bulunur.

I, I, 11l ve IV bilgileri perivodik tablodaki
X,V, Zve T elementlerinden hangilerine ait
olabilir?

1 1 m [\
A Y z T x
B =z x Y T
c T z x Y
D) Y z x T
20

K, L ve M siwvi-

Erime Kaynama

larina ait erime sicakhigi (°C) | sicakiigi (°C)

ve kaynama si-

cakliklan yan- oS e =29
daki tabloda L +10 +100
verilmistir. - e L

Bu maddele-
rin sicakliklar1 5 °C tan 110 ° C a cikarilirsa
hem kati hem snv_@em de gaz halinde bulu-
nan maddeler hangileridir?

A) Yalniz K B) Yalmz L
C) LveM D) KvelL

21

Metaller ile ametaller arasinda iyvonik bag,
ametaller arasinda ise kovalent bad olugur.

Elementler Bilegikler Kimyasal bad
LS KL ivonik bad
L
ML Kowvalent bag
M
I MM ivonik bad

Cizelgedeki elementler ile ilgili agagidakilerden
hangisi dogrudur?

K L M ki
A Aametal Metal Ametal Metal
B) Armetal Metal Metal Aummetal
) Metal Ametal Ametal Mietal
D) Metal Ametal Metal Aummetal

-22-

Semih gitar tellerinin frekansirm degis-
tirmek istiyvor. Buna gSre asagidakiler-
den hangisini yaparsa telin frekansimn:
artirmas olur?

A) Telin boyunu kisaltirsa
B) Telin gerginligini azaltuirsa
<) Telin kalinhgint artimirsa

D) Telin boyunu uzatirsa
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Miizik Aleti Ses Frekans Arahg: (HX)
Trampet 90 - 250
Tuba 50 - 440
Keman 210 - 2800
Klarnet 180 - 1200

Yukaridaki tabloda bazi muzik aletleri ve
bu aletlerle Gretilebilecek seslerin frekans
aralhikian verilmistir.

Buna gdre, hangi muzik aletiyle en

ince ses uretilebilir?
A) Trampet B) Tuba
C) Keman D) Klarnet
24
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Birbirino kangmayan X, Y ve Z sivilan bir kaba
konuldugunda geoekildoki gibl dengedo kaliyor

- +

}
!
My ' h,

oy s

X, Y ve Z sivilanyia yapian Torgelli denoyinde sivi
yOkseklikleri h,, h, vo h, oluyor.

Buna gtre, bu yiksekliklerin bOyGkten kGgcuge
dogru siralanig hangi segenekte dofru olarak
veriimistir?

A) hy >h,=>h, B) hy>h, >h,

C) ho>h, =h, D) hy>h, >h,

A B C D
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konumuna bakan Sgrencller, Fonin 2 we

3. Kaba Dirakimess) dururmanca: Slabd ecsdl
konumian ss-afiedakl gibl tahmin sdhyoriar.

Blaan:a pore, Efjremcining Eahimdnd
Eaalinlikk

A) Lale'nin B} Tugay’in
::'E--::Elmm D:; Hakar n
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